

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	nysabzp
NO_DOC_EXT:	2019-061228
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zp_nysa@op.onet.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Nysa - Urząd Miejski w Nysie

ul.Kolejowa 15

Nysa

48-300

Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Krzywoń

Tel.: +48 774080553

E-mail: [zp\\_nysa@op.onet.pl](mailto:zp_nysa@op.onet.pl)

Faks: +48 774332705

Kod NUTS: PL523

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.nysa.pl](http://www.nysa.pl)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

WYPRODUKOWANIE I DOSTAWA 2 SZTUK FABRYCZNIE NOWYCH AUTOBUSÓW WRAZ Z ŁADOWARKAMI ZAJEZDNIOWYMI

Numer referencyjny: BZP.271.10.2019

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

34144910

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest wyprodukowanie i dostawa 2 sztuk fabrycznie nowych autobusów wraz z ładowarkami zajezdniowymi, dla Gminy Nysa.

Jako autobus o napędzie elektrycznym rozumie się autobus napędzany wyłącznie silnikiem elektrycznym, a elektryczny układ napędowy musi być zasilany z zabudowanego w autobusie magazynu energii składającego się z akumulatorów trakcyjnych lub innych urządzeń służących do magazynowania energii elektrycznej.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/04/2019

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: nysabzp  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-039301  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 055-126441  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/03/2019

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 06/05/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 15/05/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 06/05/2019

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 15/05/2019

Czas lokalny: 12:30

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**